

Tudi ne kupuj zato, ker drugi imajo, ti pa nimaš. Ne kupuj tudi ne zato, ker je kaka stvar cena. Ne kupuj zato, ker se ti ponuja. Kupuj, kar moreš varovati. Kupuj tedaj, ko potrebuješ in ko si ne moreš drugače pomagati. Ne kupuj tudi, kar si za čas moreš izposoditi. Ne kupuj zato, ker ti ni treba takoj plačati. Ne kupuj ničesar, kar ne moreš nikoli plačati. Ne kupuj pri takem, kateri se ti vsiluje. Ne kupuj od takega, kateri v nedeljo za tebe plačuje. Ne kupuj pri takem, kateri vedno vpije „svoji k svojim“, ker njegova najsrčnejša želja je „tvoji (namreč: groši) k mojim“.

Mestna hranilnica (šparkasa) je pustila v danjšnem našem listu ponatisniti svoj letni račun. Mi opozarjamo naše bralce na to oznanilo in povdarjamo, da je, kakor se vidi, to podjetje v posebno dobrem stanju. Hranilnica je od države nadzorovana, toraj popolnoma zanesljiv zavod.

Vino- in sadjerejska šola v Mariboru priredi od 11. do 13. maja t. l. poučni tečaj, v katerem se bodejo podučevali slušatelji o pripravi vrtno in poljske zelenjave. Mi opozarjamo na dotično oznanilo, v tej številki našega lista.

Kdor si hoče kupiti uro tega opozarjamo na oznanilo, katero nam je poslal gospod H. Konrad in katero smo v danjšnem listu ponatisnili. Gospod Konrad ima v Mostu (Brüks) na Českem veliko tovarno za ure. Vso njegovo blago je jako dobro in fino izdelano in gospod Konrad je dobil že pri večih razstavah zlate in srebrne svetinje (medajle), presvitli cesar sam mu je podelil celo c. kr. orla. Od tega v obče znanega podjetja se razpošiljajo samo prave zlate in srebrne ure, katere so od c. kr. novčnega urada puncirane. Na zahtevanje se pošljejo brezplačno ceniki z mnogimi slikami.

Zunanje novice.

V Pretoriji dogodile so se v topničarski vojašnici velike razuzdanosti. Nekega korporala dovedli so v stražnico kot jetnika, a njegovi sodrugi so ga hoteli siloma osvoboditi. Častnik, kateri je imel slubžo, zapovedal je upirajoče se vojake zapreti. Pri tem se je vnel boj in je bilo 16 vojakov ranjenih.

Cerkev iz samo enega drevesa. V Kaliforniji (Amerika) so si postavili cerkvico iz samo enega drevesa. Nobene druge snovi se ni rabilo. Iz istega drevesa so tudi tla, strop, klopi in prižnica (kancel). Tudi streha je pokrita z deščicami tega drevesa.

Zaradi vkradenega koščeka kruha pustil je v nekem kraju na Laškem neki bogat grajščak revno ženo, katera je kruh zaradi velike lakote vzela, zasledovati in zapreti. Tudi pri sodniji je bogataš na vsak način zahteval, da ženo obsodijo, a sodnik jo je vendar oprostil. Navzoče občinstvo je to oprostitev burno odobravalo.

Smešen in moder ameriški sodnik. V Nevjorku imajo policijskega sodnika, kateri je jako modre glave, poleg tega pa tudi usmiljenega srca za reveže. Po njegovem izreku ne smejo omožene ženske po

10. uri zvečer brez spremstva na cesti biti. Vdovamruštva, pa tega ne zabranjuje. Povprečna otroška starost v našem kraju je pri njem pri deklicah od 5 do 40 let. Ako ne pride policaj pijanca k njemu, ga omenjeni sodnik sodbi bil zavrne, zakaj pijance domov ne pelje. Nekoč so neplemena kega dečka k njemu pripeljali, kateri je oglje vkrabiski o in prodal. Sodnik mu reče: „Za sedaj te hočemo mu še izpustiti, ako pa bodeš še enkrat kaj vkral, naleželne smeš dotične reči prodati, temveč domov tvojim starodobilom rišem nesti.“

Hitra sodba. V Melborni (Avstraliji) so prebrli pres kratkem zasačili tata, ravno ko je nekej gospi in Mnogote žepa ukradl mošnico z denarjem. Ob dveh popoldan se je goj ga zaprl, deset minut pozneje je bil že obsojen na obojenja 12 mesecev, ob pol treh so ga oddali v kaznilnico in ki so ob ob treh je kamne tolkel, kar bode moral delati cel njegre zasl čas svojega zapora.

Kako je slon spoznal zob svoje matere. V nekem posrečilem ameriškem cirkusu je naznanil lastnik, da bo se zvečer igral slon na glasovirju (klavirju). Nabrala se gosposoda je polovica mesta v cirkusu. Ko so pripeljali k glasovirju, je ta z rilcem odprl pokrov drugi p od glasovirja, obenem pa zagnal tako pretresljiv krik, odja S kakor da bi se dete zajokalo ter je neprestano zrlbad), g na tipke. Občinstvo je bilo začudeno. Nato priderejnik, lastnik, pogleda slona ter ga da odvesti. Občinstvo se gli en pa je hrupno zahtevalo pojasnila, zakaj slon ne igra ne san Lastnik jim razloži, da je slon v tipkah spoznal — precejšn zobe svoje matere, vsled tega se mu je tako razto pa omežilo, da se je zjokal, a v tugi pa se nikomur ne štajer ljubi igrati. Zato prosi občinstvo, da pride drug večer svetu z zopet v cirkus, morda se bo dotlej slon potolažil.

Gospodarske stvari.

O reji štajerske kuretine. Poskusi, da bi se ajca ne zopet odgojila štajerska deželna kura, niso iz nolo vale večjih časov. Prvo štajersko društvo za rejo kure nost v tine, ki je tudi na hasnovito kuretino pazilo, je že Vsaka pri svoji veliki kuretinski izložbi leta 1879 razpisalo e sred mnogo daril za štajersko deželno kuro, ki je bilase ni na tej, kakor tudi na vseh naslednjih razstavah bitanos društva vsaj v nekaterih plemenih vedno zastopana. glosti, Pa ravno te razstavljenе plemenke so dokazale, da, Od vo se je zgubilo deželno pleme, ki je sloves štajerske talijan kuretine utemeljilo. Društveni odbor je dobro vedel, e kme da je za odgojo prvotne štajerske kure iz navadne n če k kmečke kure, pokvarjene po breznačelnem križanju z ostajalo azijskim plemenom, treba mnogo let odgoje, pa kaj krbne je temu odboru društva preostajalo drugega, kakor ersedski l da je ponovljenje štajerske kure, ki se ni dalo več na, ki odlagati in je bilo tako potrebno, poskusil doseči z amizn natančno določenim križanjem s plemenom, ki so se — nes dobro obnesla. Uspehi tega truda so bili celo po ešina. voljni; posebno se je pokazalo, da je uvedba ijski s dorkingskih kur popolnoma primerna in ne da se astneg tajiti, da se je s tem dobro ime domače kuretine n Phö doseгло. Med tem pa se je vedno in vedno posku i se ševalo zopet priti do štajerske deželne kure. Dr. Šte- dgojit fanu baronu pl. Washington, dolgoletnemu predsedniku značil